Weiterhin hat der leidige Coronavirus unser Vereinsleben fest im Griff.

Kein Spielbetrieb, Sportheim bleibt geschlossen und damit auch keine gesellschaftlichen Veranstaltungen möglich. 

Trotz aller Einschränkungen feierten drei treue Mitglieder unseres Vereins in den letzten Wochen runde Geburtstage.

Walter Hüttinger aus Gschwendt feierte am 22.08.2020 seinen 80. Geburtstag. Er gehört seit 01.01.1976 unserem Verein an. Leider lässt sein Gesundheitszustand und natürlich Corona den für ihn obligatorischen Sonntagsfrühschoppenbesuch im Sportheim nicht mehr zu. Vorstand Konrad Landstorfer übermittelte die Glückwünsche des Vereins und überreichte einen Geschenkkorb. 
Gründungsmitglied Rudl Feyrer beging am 01.11.2020 ebenfalls seinen 80. Geburtstag.

Rudl absolvierte von 1959 bis 1976 346 Pflichtspiele und erzielte dabei als Mittelfeldspieler 61 Tore. Als sogenannte Nr. 10 im Mittelfeld agierte er als Spielmacher und schlug v.a. lange Pässe auf die Stürmer. Darüber hinaus verstand er es gekonnt auch bei schlechten Platz- und Witterungsverhältnissen seine Spielkleidung möglichst sauber zu halten. Schon vor seinem Geburtstag bat Rudl darum, von einem Gratulationsbesuch abzusehen. Das hätte keinen besonderen Grund und er wolle weiterhin, wenn möglich, als treuer Zuschauer unsere Heimspiele in der „Nachcoronazeit“ wieder besuchen. Der Verein übersandte eine sehr persönlich gehaltene Glückwunschkarte.

Gründungsmitglied Erich Lorbert wurde am 02.12.2020 stolze 85 Jahre alt. Vorstand Konrad Landstorfer und Ehrenvorstand Reinhard Bohmann gratulierten mit Mund- und Nasenschutz bei Sicherheitsabstand und überreichten einen Geschenkkorb. Erich war sichtlich erfreut und gerührt von seinem SV Ascha so geehrt zu werden.
Es blieb sogar Zeit, in der Vergangenheit zu schwelgen und sich daran zu erfreuen.

Erich schnürte von 1959 bis 1968 in 91 Pflichtspielen seine Fußballschuhe für den SV Ascha.

Er erzielte dabei als „Strafraumstürmer“ 14 Tore. Von 1965 bis 1969 fungierte er auch noch als 2. Vorstand für unseren Verein. In den folgenden Jahrzehnten blieb Erich Ratgeber und Chefreparateur für unseren Vereinsfuhrpark. Auch hatte er als Gönner und Sponsor stets ein offenes Ohr für unsere besonderen Belange. 
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Rudl Feyrer, 1.v.li. und Erich Lorbert 4.v.li. in der unteren Reihe mit den anderen Gründungsmitgliedern anlässlich des Sportwochenendes 2019.
